

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:39792-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Koziegłowy: Usługi odbioru ścieków, usuwania odpadów, czyszczenia/sprzątania i usługi ekologiczne  
2021/S 017-039792**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 250-625212)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina i Miasto Koziegłowy

Adres pocztowy: pl. Moniuszki 14

Miejscowość: Koziegłowy

Kod NUTS: PL224 Częstochowski

Kod pocztowy: 42-350

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: inż. Edward Kaczmarzyk; mgr Magdalena Kropiwnicka; mgr inż. Przemysław Kołodziejczyk; mgr inż. Anna Naczyńska

E-mail: [izp@kozieglowy.pl](mailto:izp@kozieglowy.pl)

Tel.: +48 343141219

Faks: +48 343141219

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.kozieglowy.pl](http://www.kozieglowy.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych, na których powstają odpady komunalne na terenie gminy i miasta Koziegłowy

Numer referencyjny: RIGK. 271.11.2020

**II.1.2) Główny kod CPV**

90000000 Usługi odbioru ścieków, usuwania odpadów, czyszczenia/sprzątania i usługi ekologiczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest zadanie pn.: Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych, na których powstają odpady komunalne na terenie gminy i miasta Koziegłowy.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

21/01/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 250-625212

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 28/01/2021

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 08/02/2021

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 28/01/2021

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 08/02/2021

Czas lokalny: 09:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**